
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  :  MI DARUN NAJAH 

Kelas / Semester  :  6 / 2 

Tema                                     :  Bumiku ( Tema 8 ) 

Sub Tema                              : Bumi, Matahari, dan Bulan (Sub Tema 3) 

Muatan Terpadu    :  Bahasa Indonesia, IPA, IPS 

Pembelajaran ke  :  3 

Alokasi waktu  :  1 Hari 

 

 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah pembelajaran di harapkan 

anak didik mampu: 

1. Menjelaskan materi  Bumi, Matahari, 

dan Bulan   

2. Menunjukkan inti tek bacaan tentang  

Bumi, Matahari, dan Bulan            

3. Dapat menjelaskan bacaan tentang   

Bumi, Matahari, dan Bulan   

G.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1.  Pendahuluan 

  1   Salam, ( salam sapa ) dan berdo’a,  

  3.  Pembiasaan membaca Materi tokoh     

       dunia, kesehatan, 

kebersihan,makanan/minuman    

       sehat, cerita inspirasi dan motivasi 

  5.  Siswa diingatkan untuk mengutamakan 

sikap    

       disiplin 

B.   KOMPETENSI DASAR 

1. Memperkirakan informasi yang dapat 

diperoleh dari   Bumi, Matahari, dan 

Bulan           

2. Membiasakan perilaku peduli 

terhadap sesama  

3. Mensimulasikan kehidupan     Bumi, 

Matahari, dan Bulan            

2.  Kegiatan Inti 

1. Guru menggunakan  peta dunia. 

2. Guru menjelaskan Bumi kita berputar 

membentuk lingkaran 360 derajat dan 

membutuhkan waktu 24 jam untuk satu kali 

putaran. 

3. Guru meminta siswa dirumah menuliskan 

mengenai  Bumi, Matahari, dan Bulan.  

4. Guru mengajak siswa mendiskusikan 

mengenai hal-hal yang mereka ketahui 

tentang  Bumi, Matahari, dan Bulan 

(Mengekplorasi) 

5. Siswa mengamati peta pembagian daerah 

waktu di Indonesia dan keterangan yang ada 

di buku siswa. (Mengamati) 

6. Siswa menulis hasil pengamatannya dalam 

pada kalender bekas. 

C.   INDIKATOR 

1. Mengidentifikasi   Bumi, Matahari, 

dan Bulan            

2. Menyebutkan perilaku positif   Bumi, 

Matahari, dan Bulan            

3. Menganalisis materi tentang   Bumi, 

Matahari, dan Bulan            

 

D.  MATERI ESENSI 

Pemahaman materi   Bumi, Matahari, 

dan Bulan            

E.  PENDEKATAN & METODE 

        Pendekatan    : Scientific 

        Strategi     : Discovery learning 

Metode     : Penugasan Melalui 

WhatsApp 

 

 

F.  MEDIA / SUMBER BELAJAR 

1. Buku Guru Tematik Kelas 6 Tema 8 

Kementerian Pendidikan dan 

Kebudayaan, 2017) 

2. Gambar  Tema Bumiku 

3. Buku siswa Tematik kelas 6 tema 8 

3.  Kegiatan Penutup 

   1   Guru dan siswa menyimpulkan 

   2.  Salam dan do’a penutup di pimpin oleh 

salah     

        satu siswa. (Religius) 

H.   PENILAIAN 

   2.  Penilaian Pengetahuan: Tes tulis  

   3.  Penilaian Ketrampilan  
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Kepala Madrasah 
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